

IZVANREDNA SJEDNICA HNV-a
01. 08. 2007. godine

Dnevni red:

Razmatranje odluke Tajništva za obrazovanje i kulturu Izvršnog vijeća AP Vojvodine o usvojenom nastavnom planu i programu i mogućnost uvođenja izbornog nastavnog predmeta u snovnim školama “Bunjevački govor s elementima nacionalne kulture”.

.....

Prijedlog zaključka

“Bunjevačko pitanje” se više na može rješavati delkaracijama, optvorenim pismima ili priopćenjima nago demokratskim dijalogom i pravom političkom aktivnošću. Nacionalno vijeće se o ovom pitanju deklarativno već izjasnilo i podržalo predstavku od 18. veljače 2005. godine, koju je potpisala velika grupa društveno-kulturnih i političkih djelatnika naše zajednice.

Hrvatsko nacionalno vijeće suočeno je s vrlo ozbiljnim probleminma u hrvatskoj manjinskoj zajednici u Republici Srbiji glede njenog opstanka.

Rastakanje hrvatske zajednice je na djelu odlukama državnih tijela još od početka formiranja Bunjevačkog nacionalnog vijeća, koje želi od bunjevačkih Hrvata izdvojiti skupinu Bunjevaca koji po njihovom tumačenju nisu Hrvati.

Rastakanje se nastavlja i u svim odlukama državnih tijela, koje su proizašle iz globalne državne politike atomiziranja Hrvata u Republici Srbiji.

Glavni razlozi ovakvog stanja u hrvatskoj zajednici su u lošem Zakonu o nacionalnim manjinama i u uredbama državnih tijela kao posljedica takvog Zakona.

Drugi razlog je u promašenoj i neadekvatnoj aktivnosti političara u našoj zajednici u rješavanju “bunjevačkog pitanja” i u pasivnom odnosu čelnika HNV-a , kada su u pitanju vitalni interesi hrvatske zajednice.

Vijećnici HNV-a upućuju apel Vladi Republike Srbije da se u novom Zakonu o nacionalnim manjinama unesu precizne odrednice o definiranju nacionalne manjine i da što prije taj Zakon bude u skupštinskoj proceduri i da se preispita pravni osnov za upis u registar nacionalnih vijeća, Bunjevačkog nacionalnog vijeća.

Zadužujemo narodnog poslanika u Skupštini Republike Srbije, Petra Kuntića, narodnog poslanika u Skupštini AP Vojvodina Duju Runje i zamjenika pokrajinskog tajnika Izvršnog vijeća AP Vojvodine za propise, upravu i nacionalne manjine, Antoniju Čota, da se uključe u političku aktivnost u svezi donošenja novog Zakona o nacionalnim manjinama i s adekvatnim amandmanima uz pomoć koalicionih partnera izbore takav tekst Zakona, koji će biti sukladan europskim standardima i na pravi način riješiti pitanje manjina kao posebnih etniciteta. Ako to nisu u mogućnosti učiniti neka podnesu ostavke na funkcijama i daju mogućnost drugima.

Najviši predstavnici hrvatske manjinske zajednice moraju otvoriti dijalog s najvišim predstavnicima Bunjevačkog nacionalnog vijeća i u demokratskim pregovorima tražiti rješenje statusa autohtonih Hrvata u AP Vojvodini.

U Subotici, 01. 08. 2007. godine